
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Lückentext: Wasserknappheit

Lösung: 

Ohne Wasser kann kein Leben existieren. Jeder Mensch benötigt zum Überleben ca. 

zwei bis drei Liter Wasser täglich. Doch in vielen Ländern wird Trinkwasser immer 

knapper und teurer. Zahlreiche Wissenschaftler warnen vor einem Trinkwasserman-

gel, der die Existenz zukünftiger Generationen bedrohen könnte. Für die Wasser-

knappheit machen die Wissenschaftler mehrere Entwicklungen verantwortlich. Zum 

einen die steigende Schadstoffbelastung der Atmosphäre, die einen stetigen An-

stieg der Temperatur verursacht. Eine weitere Ursache für das Trinkwasserproblem 

stellt der zunehmende Tourismus dar. Hotels und andere touristische Einrichtungen 

verschwenden riesige Mengen an kostbarem Trinkwasser. Und drittens wächst die 

Weltbevölkerung so schnell, dass sich immer mehr Menschen die natürlich vorhan-

denen Wasservorkommen teilen müssen. Nach Meinung der Experten lässt sich das 

Trinkwasserproblem nur lösen, wenn einerseits das Wachstum der Weltbevölkerung 

gestoppt und andererseits mit den Trinkwasservorräten sparsam umgegangen wird.
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